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VPRAŠANJA IN POBUDE, PODANE NA 16. SEJI OBČINSKEGA SVETA, 

Z ODGOVORI STROKOVNIH SLUŽB  

 

 

 

 

mag. Zlatko Halilovič 

 

 

Vprašanje-pobuda 14/18-134: 

Gospod Halilovič je predstavil pismo občana: 
 

»Imam zdravstvene probleme z gibalnim sistemom. Star sem 76 let, brez možnosti 

lastnega prevoza. Mislim, da je takih primerov v občini še več. V časopisu sem bral, da je 

Občina Radlje temu problemu prisluhnila in ga rešila tako, da je kupila avtomobil in preko 

društva upokojencev organizirala prevoze občanov npr. v zdravstveni dom in po nujnih 

opravkih v primerih, ko nimajo svojcev ali pa so svojci v službi. V Radljah je prevoz 

brezplačen. 

 

Po mojem razmišljanju bi se zadeva dala rešiti na naslednji način: da se nabavi avtomobil 

in se preko društva upokojencev in društva invalidov organizira voznike in vodenje evidenc.  

Za občane, ki so socialno ogroženi, bi bil prevoz brezplačen, za druge člane pa plačljiv po 

voznem dokumentu. V vsakem primeru pa bi voznik opravljal storitev po možnosti 

brezplačno.  

 

V svojem imenu in v imenu ostalih, ki te usluge potrebujejo, se vam zahvaljujem za 

pomoč.« 
 

 

Odgovor:  

Občina Ravne na Koroškem je v okviru projekta »Starosti prijazna občina« prejela večje 

število pobud in potreb s strani starejših oseb in prav tako tudi s strani invalidov za ureditev 

brezplačnih prevozov za potrebe obiska zdravnika, lekarne ali drugih nujnih opravkov. 

Trenutno smo v fazi priprave koncepta ureditve prevozov in se dogovarjamo z našim 

morebitnim izvajalcem, Koroškim medgeneracijskim centrom, ter z Združenjem 

prostovoljnih šoferjev.  

 

KMC za občino izvaja številne programe, med drugim tudi razdeljevanje hrane socialno 

ogroženim občanom. Za te potrebe je občina KMC-ju zagotovila tudi eno službeno vozilo, 

ki pa ga bodo lahko uporabljali tudi za izvajanje prostovoljnih prevozov. Sistem bo zaživel 

v letu 2017.  

 

V okviru projekta »Spodbujanje trajnostne mobilnosti in urbana ureditev Mežiške doline«, 

s katerim bomo kandidirali za sredstva iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru 

LAS, pa v občini v letu 2017 načrtujemo še nakup šest ali osem sedežnega električnega 

vozila, ki bo po mestnem jedru in v posamezna naselja brezplačno vozil turiste, starejše 

osebe in tudi ostale občane.  
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Domen Mlinarič 

 

 

Vprašanje-pobuda 14/18-135: 

Pobudo, ki sem jo podal pred časom, bi osvežil  z vprašanjem podžupanu: ali je kaj 

novega v zvezi  z ureditvijo skate parka in bmx parka na lokaciji Javornik? 

 

 

Odgovor:  

V okviru projekta »Spodbujanje trajnostne mobilnosti in urbana ureditev Mežiške doline« 

bomo v letu 2017 kandidirali za sredstva iz Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru 

LAS. Poleg drugih investicij je v okviru tega projekta načrtovana tudi izgradnja pumptrack 

poligona na lokaciji parc. št. 100/13 k.o. Ravne oziroma, natančneje, v naselju Javornik 

tik ob odbojkarskem igrišču za osnovno šolo. 

Pumptrack poligon je asfaltni poligon, ki kot inovativni športni objekt omogoča tako obilico 

zabave kot tudi čisto resni trening s skoraj vsemi rekviziti na kolesih; od rolerjev, skirojev, 

rolk, poganjalcev, do različnih vrst koles. Za uporabo poligona ne potrebujemo dragega 

kolesa ali opreme, zato je uporaba poligona dostopna prav vsem. Pumptrack poligon je 

sestavljen iz zaobljenih grbin in zavojev, ki so med seboj ritmično povezani v krožno celoto. 

Razgibanost poligona omogoča pestro in zabavno, a varno kolesarsko izkušnjo tudi na 
površinah, manjših od košarkarskega igrišča.  

Asfaltni pumptrack poligon je primeren za vse velikosti koles in tudi rolke, rolerje in skiroje. 

Primeren je tudi za vse kolesarje, ne glede na njihovo predznanje, saj je primeren tako za 

učenje vožnje s kolesom kot tudi za vadbo vrhunskih kolesarjev, saj je hitro gibanje po 

poligonu fizično intenzivno. Za premikanje po pumptrack poligonu kolesarji ne uporabljajo 

poganjanja, temveč se gibajo s premikanjem telesa navzgor in navzdol. Prav tovrsten, 

inovativen način poganjanja pumptrack poligone ločuje od ostalih objektov in stez, 
namenjenih kolesarjenju. 

Asfaltni pumptrack poligon poleg tega omogoča kvalitetno, zabavno in aktivno preživljanje 

prostega časa za celotno družino, saj je primeren za vse med drugim in sedemdesetim 

letom starosti. Pumptrack poligon bo tako zadovoljil potrebe širokega spektra prebivalstva, 

na cenovno in prostorsko učinkovit način. 
 

 

 

                               Župan 

        Občine Ravne na Koroškem 

                  dr. Tomaž Rožen  
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